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XUL YPOUKA

OpraHn3aLOHHbIK MOMEHT
AKTYyanu3aumns 3HaHUM
Ob6bsiCHEHME HOBOro MaTepuana
PelleHne 3aaau

[loaBeaeHne NTOroB YpoKa
[locTaHOBKa AOMaLUHEro 3aaaHus
Penekcud




= Pbluar

(610K, BOPOT)

= HakJIoHHada NJI0CKOCTb
(KJSTINH,BUHT)



ey — Y Aoy VAV

= Pbiyar npepcraBnser cobon TBepaoe TENO,
MMEIoLLEE OCb BPaLLEHUS



JGHOBAIE TOCYRN A ARNH PoléA

= OCb pblyara NpoxoauT 4vepes
eNHCTBEHHYIO HENOABWMXHYIO TOYKY-
TOYKY OMNopbI

= [1neyo cnnbl- KpaTyanlLee pacCTosiHME OT
OCW BpalLleHNs A0 HanpaBneHus
NEVNCTBYIOLLIEN CUNbI
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. Pblqar HaxoauTCs B paBHOBECUM,KOrAa
CUNbl neﬁCTByrou_lme Ha-Hero,06paTHO

nponopuno

FIFELALY




g el

= C noMoubto pblyara paboumm nogHMMaEeT
NAnTy Maccon 120kr.Kakyto cuny
NpUKNaabliBaeT OH K 60nbLlLUEMY Nevy

pblyara, paBHoOMy 2,4M, eC/in MeHbllee
nseyo pasHo 0,6M?




[t el

J1aHo: = PelleHune:

m=120kr «F1/F2=L2/L1,
G=9,8H/kr « F1=F2*L2/L1
_1=2,4M « F2=P=mg

| 2=0,6M « P=9,8H/kr*120

=y kr=1200H

« F1=1200H*0,6M/2,4M
=300H

OtBeT:F1=300H




MOMERT CA/lb!
M=F3



ENANb! NS MEPEHNA MOMEATA CHITb

« H*M
= (HbIOTOH-METP)




[1aBanTe 3akpennm nsyvyeHHoe
NOHATNE

« Ha neBylo YallKy BecoB NOMEeCTUNN rpys
4H,paccTosiHue OT ocu-BpalleHna. Ao
HanpaBeHNS AEUCTBYIOWEN CUMbl PpaBHO
0,5M.0Onpegennte MOMEHT AaHHOU CUJbl.



WIPISATO WOWERT LS Gl

= M1=M2

« Pblyar HaxoauTCca B paBHOBECUM NOA
NENCTBUEM ABYX CU/, €CNIM MOMEHT CUNbI,
BpaLLAOLLIEN €ro No YacoBOW CTpenkKe ,
paBeH MOMEHTY CUJbl,BpaLLAIOLLIEN €ro
NPOTMB YaCOBOW CTpenkKe






HETIO/IBHMD)KHBIHU BJIOK

=« HenoaBm>xHbIM 6/10KOM Ha3bIBAETCH
Takou 6/10K,0Cb KOTOPOIo
3aKper/ieHa




[IlpuMeHeHne 3aKoHa paBHOBECUS
pbl4ara K HenoaBuM>XXHOMY Onoky

= HenoasmkHbin 6510k MOXXHO paccMaTpuBaTb
KaK paBHOMIEUYNWN pblyar, Y. KOTOPOro nieyn
CUN paBHbl paanycy Koseca

OA=0B=r
= TakoWn 6/10K He AaeT BbIMIpbILLA@ B CUSE,HO
NO3BOJISIET MEHATb HanpaB/ieHne AENCTBUS

CUJbl.




[10[BMXKHBIV E/TOK

= [loaBmXHbIM 610K-3TO
6/10K, OCb KOTOPOro
NOAHMMAETCS U
OMYCKaeTCcs BMECTe C
rpy30M.




[IlpuMeHeHne 3aKoHa paBHOBECUS
pbldara K nogBu>XHOMY OfnoKy

= Ha pucyHke nokasaH COOTBETCTBYHOLL MM
eMy pblyar

=« O- TO4YKa onopsbl pblyara
= OA- nnevo cunbl P

=« OB- nneyo cunbiF

« OB=20A, 3Hauut F=P/2




JONOTOE MPABARO " MENARHEK

=« BO CKONIbKO pa3 BbIUrpbIBAEM B CUIIE,BO
CTONIbKO pa3 NpourpbiBaeM B PacCTOAHUU



gy

« KlMA= An/A3*100%
= OTHOLWeEHMe none3Hon paboTbl K
3aTpa4YeHHON Ha3blBAETCSH

KO3 DULIMEHTOM MONE3HOIr0 AEUCTBUS
MEXdHU3Ma.




SAKPEINJTIEFAE

= C nomoLubto noaBm>XHOro 6s10ka rpys
NoAHANN Ha BbICOTY 1,5M . Ha Kakyto

OJINHY NPpU 3TOM Obl1 Bbl TAHYT CBOOOAHbIN
KOHeL, BepeBKU?

=« B ueM cocTtout «30n10TOE NMPaBUIO>»
MeXaHUKn?
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0 y4ebHuKy:&56-61(0cC
onp eeeeeeee )



PIEDITEKCHA

=« Kakne MOMeHTbl Ypoka BaM Hamnbonee
NOHPABUINUCL?

=« Kak Bbl cymtaeTte,KTo 6bI1 Hanbonee
aKTUBEH?



